
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 

AEG Cooking & Washing 15% wallet 

 

 (Ισχύει αποκλειστικά για την περίοδο από την 03/09/2025, ώρα 00:01  έως και την 14/09/2025 ώρα 23:59.) 
 
 

 
H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός 

Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής 

(εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η «Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη 

στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+ και πραγματοποιήσαν αγορά σε προϊόντα εντοιχισμού LG  

(ήτοι περιοριστικά με την αγορά ενός προϊόντος εκ των αναφερόμενων στο Παράρτημα Α’ των παρόντων Όρων 

και Προϋποθέσεων) μέσω οποιουδήποτε φυσικού καταστήματος της Εταιρείας υπό το εμπορικ ό σήμα 

«Public» και «Public Home», καθώς και των ηλεκτρονικών της καταστημάτων www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων μάρκας Dyson και Apple και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας «Public Partners), αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από την 03/09/2025 ώρα 00:01π.μ. 

έως και την 14/09/2025 ώρα 23:59 μ.μ., επιστροφή 10% της αξίας της αγοράς τους (εφεξής 

«Επιστροφή» ή «Επιστροφή αξίας») στο ψηφιακό τους πορτοφόλι (wallet), προς εξαργύρωση σε 

μελλοντικές αγορές από 10€ και άνω, σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις (καλούμενη 

εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 
1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι εγγεγραμμένα μέλη στο Public+ 

και έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα,. Για όσους δεν έχουν 

συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του.. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για σε Οικιακές συσκευές AEG & Elecrolux. 

(ήτοι περιοριστικά με την αγορά ενός προϊόντος εκ των αναφερόμενων στο Παράρτημα Α’ των παρόντων 

Όρων και Προϋποθέσεων)  μέσω οποιουδήποτε  φυσικού  καταστήματος  υπό το εμπορικό  σήμα 

«Public»ή/και «Public Home», καθώς και των ηλεκτρονικών καταστημάτων www.public.gr της Εταιρείας 

και αποκλειστικά για τα εγγεγραμμένα μέλη του Public +, κατά το χρονικό διάστημα 03/09/2025, ώρα. 00:01π.μ 

έως και την 14/09/2025 ώρα 23:59 μ.μ., (εφεξής η «περίοδος») και μέχρι εξάντλησης των αποθεμάτων. Ο 

συμμετέχων δικαιούται να λάβει επιστροφή 10% της αξίας της αγοράς του στο ψηφιακό του πορτοφόλι 

(wallet), προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές συνολικής αξίας από 10€ και άνω σύμφωνα με τους 

Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) που βρίσκονται αναρτημένοι εδώ 

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi. Από την παρούσα Ενέργεια ρητά εξαιρούνται τα προϊόντα που 

διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners και τα προϊόντα μάρκας Dyson και Apple». 

Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα λαμβάνεται 

υπόψη και δεν θα διέπεται από τους όρους της παρούσας 

http://www.public.gr/
http://www.public.gr/
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Ενέργειας. Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από 

τους πελάτες μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 14/09/2025, ώρα, 23:59 μ.μ..) Σημειώνεται πως η 

εξόφληση και τιμολόγησή τους θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήξη 

της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 28/09/2025, ώρα 23:59). 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση 

της αγοράς του πελάτη, ήτοι α) στην περίπτωση υποβολής ηλεκτρονικής παραγγελίας μέσω του ηλεκτρονικού 

καταστήματος www.public.gr: η επιτυχής καταχώριση της παραγγελίας και η αποδοχή αυτής από την 

Εταιρεία (κατόπιν ελέγχου τιμής και διαθεσιμότητας προϊόντων) (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που 

διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» και τα προιόντα μάρκας dyson και Apple), 

σύμφωνα με τους εκεί αναφερόμενους Όρους και Προϋποθέσεις Αγορών, η πληρωμή της παραγγελίας από 

πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία (αποδείξεως 

λιανικής πώλησης), καθώς και η αποστολή στον πελάτη του ηλεκτρονικού μηνύματος επιβεβαίωσης αποστολής 

της παραγγελίας του ή επιβεβαίωσης ετοιμότητας προς παραλαβή αυτής από το κατάστημα και β) στην 

περίπτωση πραγματοποίησης αγορών μέσω των φυσικών καταστημάτων «Public» ή/και «Public +Home» της 

Εταιρείας: η πληρωμή της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη με την επίδειξη της κάρτας Public+ και η 

έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία (απόδειξης λιανικής πώλησης). 

 
Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται δεκτές με τη διενέργεια περισσότερων συναλλαγών και 

την έκδοση ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την Εταιρεία. 

 

 
6. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 03/09/2025 

έως και 30/10/2025, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα 

«Public» ή/και «Public Home» ή και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση 

τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας «Public Partners»). Η επιστροφή αξίας αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και 

άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά 

την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη. Η επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη 

έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η επιστροφή αξίας δεν δύναται να εξαργυρωθεί με 

μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται επίσης συναλλαγές για τις 

οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και συγκεκριμένα 

για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. 

 
7. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά 

με την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας, η εν λόγω Επιστροφή 

αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία. 

 
8. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν 

εταιρείες, καθώς και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι 

ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε 

συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από 

την κατάχρηση της Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

http://www.public.gr/
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9. Προσωπικά Δεδομένα. 

9.1. Στα πλαίσια υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, η Εταιρεία («Υπεύθυνος Επεξεργασίας») συλλέγει 

και επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του 

Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του Ν. 4624/2019. 

Ειδικότερα, επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα που μας γνωστοποιείτε κατά τη πραγματοποίηση των 

αγορών σας στα καταστήματά μας (όνομα, επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονι κού ταχυδρομείου, τηλέφωνο 

επικοινωνίας, αριθμός κάρτας Public+, ημερομηνία/αξία/στοιχεία συναλλαγής κ.λπ.), εφεξής καλούμενα 

«προσωπικά δεδομένα», για τους σκοπούς εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης πώλησης και υλοποίησης 

της παρούσας Ενέργειας (επεξεργασία απαραίτητη για την εκτέλεση σύμβασης). 

9.2. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων τηρούνται και επεξεργάζονται από τη Εταιρεία, μέσω 

των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων ή/και συνεργατών της που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό 

της (π.χ. διαφημιστικές εταιρείες), στο μέτρο και για το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την 

εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών επεξεργασίας ή/και τη συμμόρφωση της Εταιρείας με 

τυχόν απορρέουσες εκ του νόμου υποχρεώσεις της ή/και την ικανοποίηση των εννόμων συμφερόντων της, 

σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

9.3. Η Εταιρεία δεν θα δημοσιοποιήσει, ούτε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των 

Συμμετεχόντων, εκτός αν τούτο απαιτείται για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας ή για 

τη συμμόρφωσή της Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική 

πράξη. 

9.4. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων από την 

Εταιρεία στα πλαίσια του προγράμματος επιβράβευσης πελατών Public+, μπορείτε να ανατρέξετε στους 

Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα, καθώς και την Πολιτική Απορρήτου μας που βρίσκεται 

αναρτημένη στον ιστότοπο https://www.public.gr/cat/corporate/oroi/politiki-aporritoy/. Για οποιαδήποτε απορία 

σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των δικαιωμάτων σας δυνάμει του 

Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη 

Εταιρεία τηλεφωνικώς στο 210 8181333 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

dpo@public.gr ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαΐδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Νέα Κηφισιά Αττικής. 

9.5. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη 

νομοθεσία περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 
10. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να 

προβεί οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσε ι ς, χωρίς 

προηγούμενη ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από 

την Εταιρεία πριν την ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση 

που κάποιος από τους παρόντες όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, 

αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των υπολοίπων. 

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
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11. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις 

πληροφορίες για το άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης 

χρησιμοποιήσει πληροφορίες αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία 

δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας 

καθίσταται ο ίδιος. 

12. Οι παραγγελίες και αγορές που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της παρούσας Ενέργειας διέπονται επίσης 

από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις Αγορών της 

Εταιρείας (όπου αυτοί τυγχάνουν εφαρμογής). 

13. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρωνκαι των 

Όρων και Προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου του συμμετέχοντος από 

την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

14. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους 

παρόντες Όρους. Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε 

αξιώσεων από οποιονδήποτε τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται 

από τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

16. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας 

στον ιστότοπο https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion. 

 
 
 
 
 
 

 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 

 

1924267 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LTR7E373G 
2025743 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6441NBM 
1991638 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6441NBB 
1677587 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG BEE435111M 
2050925 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LF5Z48BG 
1452620 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG HK 634021 XB 
1452533 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG HK 624000 XB 
1969767 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX EHF6346XOK 
1825230 ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG L8FBE48SCI 
1895689 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR61144BG 
1600208 ΚΟΥΖΙΝΑ AEG CCB6200ABW 
1969793 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOF3H50BK 
2027179 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TN64IA00FB 
1969769 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX EHF6240IOK 
1841991 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BPS351161M 
1825233 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. AEG LWR73964BG 
1764969 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ AEG TR819P4G 
1841990 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BES351111M 
2032937 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GB67D61HL 
1983787 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6442OBM ΙΝΟΧ 
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1836218 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6492APM 
1587474 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSE62417P 
1969761 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEA12100L 
1787500 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FFB73527ZM 
1841921 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG HK624010XB 
2000428 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6443NBM 
1968541 ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG CIB6443BBM 
2027171 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TU5AB21FSB 
2027174 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TS6PB531AB 
1841988 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BES33111XM 
1841989 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BES331111B 
2027170 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TU5PB431SB 
1969790 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOD3H50TX 
1756833 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSK53617Z 
1587475 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FUE53610ZM 
1787501 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSB64907Z 
1969758 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EES47300IX 
1969759 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEM43200L 
1787507 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. AEG L6WNJ68WG 
1895688 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. AEG L7WBE68SI 
1592698 ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FFB21200CS 
1592699 ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FFB21200CW 
1817703 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG L6FNK28IWG 
2003267 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR62144BG 
2031140 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LF6BK248WG 
1836231 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG L7FNE48SI 
2053014 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ AEG TR7184E 
1764967 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ AEG TR718L4E 
2027187 ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ AEG OS5GM251EB 
1452627 ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. AEG MSB 2547 D-M 
1678126 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKE64450XB 
1836230 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB32300CB 
2027184 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TO64IM00XB 
2027185 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TI64IB10FB 
1969768 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX EHF16240XK 
1836229 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO AEG HRB32310CB 
1836222 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG DBE5960HB 
1836219 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6693APM 
2000427 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6446CBM 
1698635 ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. AEG DPE5660M 
2027172 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TE7PB63ZAB 
2027176 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG OA5AB21SM 
1969789 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOD6P66X 
1969788 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOD6C77WX 
1880220 ΜΗΧ/ΣΜΟΣ ΑΠΟΡ. AEG DGE5661HM 
1466159 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE 63716 PM 
1587471 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSK53627P 
1624090 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSB53927Z 
1574743 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE62417ZM 



1587473 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE73517PM 
1624091 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSE72537P 
1639291 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE53610ZM 
1639292 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE84706PM 
1664076 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE73407ZM 
1787498 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FES5396XZM 
1787502 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSE31407Z 
1787503 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSE74707P 
1836228 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSE94848P 
1984238 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSK77718P 
2003266 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSB5360CZ 
1969754 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEC87400W 
1969756 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEM48200IX 
1969757 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEM43300IX 
1969760 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEQ47215L 
1571954 ΠΛ.-ΣΤΕΓΝ. AEG L9WBE49W 
1787509 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. AEG LWR98165XE 
1825234 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. AEG LWR75965O 
1836232 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. AEG LWR73166OE 
2003268 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. AEG LWR85165O 
2029080 ΠΛΥΝΤ.-ΣΤΕΓΝ. AEG LWR98165NXE 
1969806 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. ELECTROLUX EW7W4602E 
1787499 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FFB62427ZM 
1836226 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝAEG FFB53937ZM 
1836223 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FFB53627ZM 
1836224 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FFB53627ZW 
1836227 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEGFFB64627ZM 
2031155 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FFB76707PM 
1969753 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX ESA47210SX 
1469085 ΠΛ.ΡΟΥΧ. AEG L 6 FEK 48 WG 
1571949 ΠΛ.ΡΟΥΧ. AEG L7FBE69SA 
1679219 ΠΛ.ΡΟΥΧ. AEG L8FEC69PS 
1681660 ΠΛ.ΡΟΥΧ. AEG LTN7E272G 
1742900 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR73844BG 
1764965 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR73964VG 
1764966 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR71844BG 
1787508 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR61844BG 
1825226 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR73164OG 
1825227 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR73944OG 
1841455 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LTR7E273G 7KG 
1880222 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LF6EK148WG 
1880223 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LF2428PBG 
1825229 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR95146UE 
1841985 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LTR6K271G 
2031141 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LTR8E373E 
2050894 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LF5Z49B4G 
2053013 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG LFR73944FUG 
1969797 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ ELECTROLUX EW6F341PSE 
1969799 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ ELECTROLUX EW7F2482E 



1969808 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ ELECTROLUX EW6SM307S 
1969809 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ ELECTROLUX EW6SM347DE 
1969781 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ ELECTROLUX EW7T3372E 
1764968 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ AEG TR818A4G 
1825213 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ AEG TR939M6CG 
1825214 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ AEG TR959M6SE 
2031144 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ AEG TR8184E 
1969785 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ ELECTROLUX EW7D283VE 
1836233 ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ AEG MSB2057D-B 
1592677 ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. AEG MBE2658DEM 
1969778 ΕΝΤ. Φ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ ELECTROLUX EMS4253TEX 
1969765 ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ ELECTROLUX KGG6426K 
1786272 ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ AEG CCE84543FB 
1452658 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKE 64471 FB 
1592681 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB64413IB 
1841922 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB64413IB 
1841923 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB64431XB 
2027182 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TI64IG00FB 
2027186 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TO64IA0FXB 
1969763 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX EIS62453IZ 
1969764 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX EIB60420CK 
2013274 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX LIB60420CK 
2030371 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX EIV6340X 
1452531 ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. AEG HE 604060 XB NEW 
1452530 ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. AEG HE 604000 XB 
1452661 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. AEG DBB 5660 HM 
1836221 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG DBE5660HB 
1836220 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG DBB4951M 
2027188 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GV77D61SB 
2029081 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. AEG GB67D91HL 
2032938 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GV77D91ST 
2032939 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GV77D91SB 
1969802 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELECTROLUX LFV436K 
2065771 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELECTROLUX LFT529X 
1600200 ΚΟΥΖΙΝΑ AEG CIB6442BBM 
1600202 ΚΟΥΖΙΝΑ AEG CCB6472APM 
1600204 ΚΟΥΖΙΝΑ AEG CCB6442MBM 
1600206 ΚΟΥΖΙΝΑ AEG CCB6400ABM 
1600207 ΚΟΥΖΙΝΑ AEG CCB6400MBW 
1786276 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB56481BW 
1836217 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6443MBM 
1600205 ΚΟΥΖΙΝΑ AEG CCB6442MBW 
1983786 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG CCB6442NBW ΛΕΥΚΗ 
1969770 ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX LKI66021AX 
1969771 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX LKR64020MX 
1969772 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX LKR64020MW 
2058781 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX LKR620003W 
2032940 ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. AEG GDP866PB 
1969805 ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. ELECTROLUX LFP416X 



1452630 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG BES331110M 
1592708 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG BES331110B 
1836214 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BPE748380B 
1836215 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BPE748380M 
1592711 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG BSK999330M 
1836216 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BSE788380M 
2027173 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TR6PB531SB 
2027177 ΦΟΥΡΝΟΣ AEG OU5AB21CM 
1969795 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOH3C00BX 
1969791 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX OPEB2520R 
1969792 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX OPEB2520V 
1969794 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOH2H00X 
2053585 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX LOD8P39Z 
2053586 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX LOF3H10K 
2072412 ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOH3F00BX 
1452631 ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ AEG BES 351110 M 
1611408 ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ AEG BPS351160M 
1624088 ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ AEG BSE788380M 
1452628 ΦΟΥΡΝΟΣ ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG EES 331110 M 
1969779 ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ ELECTROLUX EMZ421MMTi 
1969780 ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ ELECTROLUX EMZ421MMW 

 


